



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

10 МАРТА 2015 ГОДА

№ 58 (12.871)

Цена в розницу – свободная

УКАЗ Президента Республики Узбекистан о поощрении участников войны 1941–1945 годов

В связи с проведением 9 мая всенародного праздника – Дня памяти и почестей, а также празднованием 70-й годовщины Победы над фашизмом во Второй мировой войне 1941–1945 годов и в целях материального поощрения участников и инвалидов войны:

1. Установить единовременное денежное вознаграждение участникам и инвалидам Второй мировой войны 1941–1945 годов в размере 700 000 (семьсот тысяч) сумов.

2. Расходы, связанные с реализацией настоящего Указа, произвести за счет средств республиканского бюджета.

3. Министерству обороны, Министерству внутренних дел, Службе национальной безопасности, Министерству труда и социальной защиты населения Республики Узбекистан совместно с Министерством финансов и Центральным банком Республики Узбекистан обеспечить выплату указанного вознаграждения участникам и инвалидам Второй мировой войны 1941–1945 годов в торжественной и праздничной обстановке.

4. Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и г. Ташкента совместно с Министерством по делам культуры и спорта, Министерством обороны, Министерством внутренних дел Республики Узбекистан, Академией художеств, Комитетом женщин, Республиканским центром пропаганды духовности, фондами «Нуроний» и «Махалла», другими общественными организациями провести специальные встречи и просветительско-художественные вечера, посвященные защитникам свободы и чести нашей Родины.

5. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Мирзиёева Ш.

Президент Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

город Ташкент,
6 марта 2015 года.

ВЧЕРА в Чиланзарском и Шайхантаурском районах состоялись семинары-тренинги, посвященные дальнейшему повышению правовых знаний членов участковых избирательных комиссий и вопросам эффективной организации работы участковых избирательных комиссий.

ПОВЫШАЯ ПРАВОВЫЕ ЗНАНИЯ

Как известно, в процессе подготовки к выборам Президента Республики Узбекистан и их проведения на участковые избирательные комиссии возлагаются ответственные задачи. Для проведения выборов в соответствии с требованиями закона, организации голосования избирателей, эффективной деятельности наблюдателей члены участковых избирательных комиссий должны обладать достаточными знаниями и квалификацией.

На состоявшихся в этой связи семинарах-тренингах с участием членов участковых изби-

рательных комиссий, представителей государственных и негосударственных организаций подробно рассмотрены правовые основы деятельности участковых избирательных комиссий, вопросы организации их деятельности и значение обеспечения открытости и гласности избирательной кампании, место международных наблюдателей в избирательном процессе, организация и проведение процесса досрочного голосования.

На мероприятии были предоставлены подробные сведения о ходе подготовки и про-

ведении выборов, раскрыта роль участковых избирательных комиссий в избирательном процессе в качестве основного звена, – сказала председатель участковой избирательной комиссии № 398 Чиланзарского района Мухаббат Таджиева. – Естественно, полученные здесь знания и навыки пригодятся нам в организации работы на нашем участке в соответствии с требованиями закона.

В ходе семинаров-тренингов были заслушаны доклады членов Ташкентской городской окружной избирательной комиссии,

специалистов Центральной избирательной комиссии, профессоров и преподавателей Ташкентского государственного юридического университета, Управления юстиции г. Ташкента, Независимого института по мониторингу формирования гражданского общества, Национальной ассоциации негосударственных некоммерческих организаций Узбекистана и других.

По итогам семинаров-тренингов разработаны соответствующие меры для проведения выборов на высоком уровне. Были даны подробные ответы на интересующие участников вопросы.



Возрождая народные ремесла

СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Ляганы, подставки для книг, столы и стулья, шахматные доски, шкатулки с инкрустацией... В них – часть души человека, вложены его труд, терпение, талант, мастерство. Каждый человек восхищается изделиями ремесленника, в руках которого обычная древесина превращается в произведение искусства.



В СТРАНЕ

- В Наманганском районе организована очередная ярмарка вакансий. 80 предприятий, организаций и учреждений предложили 455 свободных рабочих мест. Работодатели давали подробную информацию о новых проектах и возможностях труда-устройства. 115 человек получили направления на постоянную работу, в их числе 45 выпускников профессиональных колледжей.

- В Хорезмской области в рамках Программы развития промышленного потенциала на 2013–2015 годы уже задействовано 262 промышленных предприятия. В результате только за прошедший год объем производства продукции в этой сфере составил 1,6 триллиона сумов. Так, в Хазараспском районе начали действовать линии по сборке машин «Damas» и «Chevrolet Orlando», в Ургенче вступило в строй единственное в Центральной Азии СП «UzXMG» по производству гидравлических экскаваторов и бульдозеров.

- В Канлыкульском сельскохозяйственном профессиональном колледже Республики Каракалпакстан состоялось мероприятие, посвященное развитию предпринимательства и фермерства. Как отмечалось, 9 выпускников, получивших льготные кредиты в общей сложности на 36,8 млн. сумов, смогли наладить свое дело.

- В Термезе состоялся семинар, посвященный повышению правовой грамотности населения. Как отмечалось, в Сурхандарьинской области создаются все условия для обеспечения свободного волеизъявления граждан.

- В Андижане проведен областной этап конкурса «Лучший учитель-предметник года-2015». В республиканский этап вышли 11 лучших педагогов, добившихся успехов в воспитании гармонично развитой молодежи.



В МИРЕ

- Авиакатастрофа в американском штате Миссури: вертолет медицинской службы разбился в городе Сент-Луис недалеко от больницы, откуда он должен был забрать бригаду врачей. От удара о землю машина загорелась. Пилот вертолета погиб. Причины случившегося выясняются.

- Бывшему министру внутренних дел Франции Клоду Геану предъявлено обвинение в уклонении от уплаты налогов в составе организованной группы и подделке документов.

- Межпланетный зонд NASA «Заря» завершил путешествие к карликовой планете Солнечной системы Церере, расположенной в кольце астероидов между Марсом и Юпитером, и вышел на ее орбиту. Аппарат передал первые снимки Цереры. Изучение карлика, считают ученые, поможет понять, как формировались наша планетарная система.

- Около 200 любителей горнолыжного спорта оказались заблокированы на несколько часов в кабинках подъемника на итальянском горном курорте Валь-Гардена в Южном Тироле. Аварийную ситуацию создало 40-метровое дерево, упавшее из-за сильного ветра и повредившее электропроводку. Застрявшие туристы были спасены командой горных спасателей.



29 марта – день выборов



29 марта – день выборов Президента Республики Узбекистан

В нашей стране продолжается процесс подготовки к выборам Президента Республики Узбекистан. Согласно статье 28 Закона «О выборах Президента Республики Узбекистан», на основе постановления Центральной избирательной комиссии о предвыборной агитации кандидатов в Президенты Республики Узбекистан на местах проходят встречи.

ЦЕЛЬ – ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ

В академическом лицее при Ташкентском архитектурно-строительном институте в Алма-зарском районе и детской школе музыки



и искусства № 21 в Сергелийском районе состоялись встречи доверенного лица КАНДИДАТА В ПРЕЗИДЕНТЫ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ОТ НАРОДНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА ХОТАМЖОНА КЕТМОНОВА

Хайдара Бабаханова с избирателями.

Во встречах приняли участие активисты партии, члены Ташкентской городской окружной избирательной комиссии, работники предприятий и организаций, действующих в районах, активисты махаллей, представители СМИ.

Избиратели были ознакомлены с биографией и предвыборной программой кандидата в Президенты Республики Узбекистан Х. Кетмонаева.

Как отмечалось, в этой программе уделяется внимание дальнейшему реформированию государственной и общественной системы адресной социальной защиты нуждающихся в поддержке словес на населения. Также обозначены задачи по дальнейшему реформированию сфер образования и здравоохранения, судебно-правовой и жилищно-коммунальной, последовательному продолжению внутренней и внешней политики.

Предвыборная программа кандидата основана на приоритетных идеях Народно-демократической партии Узбекистана. Они определяются стремлением к обеспечению всестороннего развития всех членов общества, проведением сильной социальной политики в том числе по созданию рабочих мест для трудоспособного населения с достойной заработной платой. Будет проводиться работа по государственной и общественной поддержке граждан, проявляющих инициативность и предпринимчивость. Обозначены задачи по созданию для молодежи, вступающей в самостоятельную жизнь, независимо от социального происхождения справедливых, равных и оптимальных с социальной точки зрения условий для выбора профессии, получения образования, а после окончания учебы – для труда устройства. Вместе с тем будет уделено внимание формированию эффективной системы пенсионного обеспечения и социальных выплат, гарантирующих полное удовлетворение жизненных потребностей пенсионеров, инвалидов, лишенных родительской опеки детей и других слоев нетрудоспособного населения.

Отмечалось, что данные вопросы имеют важное значение, так как обеспечивают полноценное развитие всех членов общества, надежную социальную защиту граждан. В плане совершенствования политики в сфере занятости будет активизирована работа с предприятиями с целью предоставления стабильных рабочих мест с достойной оплатой труда. К их числу относятся, например, высокотехнологичные предприятия производственной сферы, а также действующие в сфере услуг и сервиса. В предвыборной программе Х. Кетмонаева уделяется особое внимание активному привлечению имеющихся в стране свободных трудовых ресурсов в качестве важного фактора экономического роста.

Вместе с тем кандидат в Президенты Х. Кетмонаев считает необходимым предоставлять выпускникам профессиональных колледжей льготные микрокредиты, освобождая их от уплаты установленных сборов при открытии своего бизнеса, тем самым обеспечить их занятость и создать оптимальные условия для стимулирования индивидуальной трудовой и предпринимательской деятельности. Отмечалась также важность развития перспективных производственных отраслей, разработка инвестиционных программ для них. Следует также обращать внимание на взаимосвязь подготовки кадров со средним профессиональным и высшим образованием и востребован-

ности в них предприятий и организаций, которые могут выплачивать образовательные контракты.

Подчеркнуто, что необходимо разработать дополнительные меры по оптимизации системы налогообложения, способствующей повышению заинтересованности субъектов предпринимательства в создании стабильных рабочих мест с достойной заработной платой, хорошими условиями труда.

В предвыборной программе намечена необходимость дальнейшего улучшения адресной социальной защиты малообеспеченных семей. При этом отмечается, что среди населения должны искренне изживенные настроения. Важным остается стимулирование инициативности, поддержка трудовой и предпринимательской деятельности, распределение материальной помощи, в основном среди малообеспеченных семей, стариков и детей.

В свою очередь, необходимо, широко внедряя принципы справедливости, добра, открытости и гласности, постоянно повышать роль и значение махалли как центра социальной защиты населения.

Также в программе кандидата намечены задачи по дальнейшему развитию системы предоставления льготных кредитов и беспроцентных ссуд трудоспособному населению, стремящемуся организовать свой бизнес и самостоятельно обеспечить свое благосостояние. Освещены вопросы разработки механизма по замене ежемесячной материальной помощи и социальных выплат малообеспеченным семьям на одноразовую выплату с условием их целевого использования для выбора профессии, получения образования, а после окончания учебы – для труда устройства. Вместе с тем будет уделено внимание формированию эффективной системы пенсионного обеспечения и социальных выплат, гарантирующих полное удовлетворение жизненных потребностей пенсионеров, инвалидов, лишенных родительской опеки детей и других слоев нетрудоспособного населения.

Успехи Узбекистана в строительстве правового демократического государства, сильного гражданского общества, развитии рыночной экономики сегодня признаны во всем мире. Реализация идей Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране определила ближайшую и перспективную стратегию последовательного претворения в жизнь принципа «От сильного государства – к сильному гражданскому обществу», дальнейшей демократизации государства на основе общественных норм.

На мероприятиях выступили и избиратели. Они отметили, что Народно-демократическая партия Узбекистана является политической силой, обладающей определенными целями и собственными идеями по всестороннему развитию жизни государства и общества. Среди приоритетов НДПУ – защита интересов своего избирателя через активное участие в создании достойных условий жизни для каждого человека и для каждой семьи, и в предвыборной программе кандидата внимание акцентируется именно на этих вопросах.

Встречи были насыщены мнениями и суждениями, избиратели получили подробные ответы на интересующие их вопросы.

Информационная служба Ташкентского городского Кенгаша НДП Узбекистана

НА ПУТИ ОБОГАЩЕНИЯ НАЦИОНАЛЬНЫХ И ДУХОВНЫХ ЦЕННОСТЕЙ

В профессиональном строительно-коммунальном колледже в Учтепинском районе, академическом лицее при Ташкентском институте текстильной и легкой промышленности в Яккасарайском районе и в Республиканском профессиональном колледже телевидения и радио в Бектемирском районе состоялись встречи доверенного лица КАНДИДАТА В ПРЕЗИДЕНТЫ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ОТ ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА «МИЛЛИЙ ТИКЛАНИШ» АКМАЛЯ САИДОВА Ферузы Мухитдиновой с избирателями.



В состоявшихся мероприятиях участвовали депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Ташкентского городского Кенгаша народных депутатов, активисты партии и представители электората, члены Ташкентской городской окружной избирательной комиссии, активисты районов, представители широкой общественности и работники СМИ.

и юридических лиц Республики Узбекистан за рубежом.

Вместе с тем в предвыборной программе кандидат подходит к задачам в общественно-политической, духовно-просветительской, экономической, правовой, информационной и международной сферах исходя из национальных ценностей и традиций, а также из национальных интересов нашей Родины.

Нужно подчеркнуть, в предвыборной программе кандидата особое внимание уделяется реализации идеи национального возрождения, национальному самопознанию, изучению истории.

В программе, состоящей из семи приоритетных направлений, определен ряд задач по формированию современного развитого демократического государства, глубокому изучению и широкой пропаганде истории Узбекистана, повышению правовой культуры граждан, формирование сильной национальной экономики, воспитанию здорового и гармонично развитого поколения, созданию здоровой информационной среды и защите национальных интересов Узбекистана в международных отношениях.

Выдвигаемая кандидатом главная и стратегическая цель – это реализация идеи национального возрождения, защите национальных интересов во внутренней и внешней политике, сохранение и приумножение национально-культурных и духовно-нравственных ценностей, традиций и обычаяев. Возрождение Великого шелкового пути, при этом продвижение привлекательного бренда «Великий шелковый путь» входит в число таких задач. Это сыграет важную роль не только в развитии туризма в нашей стране, но и в ее превращении в один из международных торговых центров, усилив экономический потенциал Узбекистана.

Выступившие на встречах отмечали, что намеченные в предвыборной программе цели и задачи направлены на защиту национальных интересов и интересов и повышения благосостояния нации. На местах встречи доверенного лица кандидата в Президенты Республики Узбекистан Акмала Сайдова проходят при высокой политической активности граждан. При этом отмечается, что выдвигаемые кандидатом в предвыборной программе цели и задачи в общественно-политической, духовно-просветительской, судебно-правовой, экономической и социальной сферах, сфере информации и во внешней политике имеют важное значение для вхождения нашей страны в число развитых демократических государств.

У избирателей вызывают интерес определенные в программе задачи по дальнейшей активизации деятельности отечественных производителей, семейных предпринимателей, ремесленников и надомников, превращении таких субъектов предпринимательства в ведущую отрасль экономики и тем самым обеспечение занятости населения.

В время встреч избиратели получили подробные ответы на все интересующие их вопросы.

Информационная служба Ташкентского городского Кенгаша Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш»

Навруз-2015

ПРАЗДНИКИ К ЛИЦУ МИРНОЙ И СПОКОЙНОЙ СТРАНЕ

Священный долг каждого живущего на этой земле человека, каждого гражданина – беречь царящие в нашей стране мир и стабильность, атмосферу доброты и милосердия. Благодаря этому Узбекистан последовательно развивается и процветает, занимает достойное место в мировом сообществе. Из года в год повышается уровень жизни нашего народа, живущего с надеждами и мечтами, уверенного в завтрашнем дне.

Праздники к лицу стране, где царят мир и согласие. В преддверии Навруза наш народ активно готовится к встрече этого праздника весны в приподнятом настроении. Важным руководством к действию в этом служит Постановление главы нашего государства «О подготовке и проведении всенародного праздника Навруз в 2015 году» от 25 февраля этого года.

В самом разгаре подготовка к Наврузу на город Ташкенте. На всех улицах, площадях и в парках, махаллях проводится работа по благоустройству и озеленению. В целях проведения праздника в мире и спокойствия, в приподнятом настроении представители правоохранительных органов осуществляют необходимые мероприятия.

– В обеспечении стабильности в обществе важное значение имеет организация эффективной работы по предупреждению преступности и правонарушений, то есть института профилактики, – говорит исполняющий обязанности заместителя начальника Главного управления внутренних дел города Ташкента майор Уктам РАХМАТОВ. – Ведь, как всем известно, лучше предотвратить преступность, чем бороться с ней. Благодаря тому, что этот принцип глубоко внедряется в нашу повседневную жизнь, уменьшается количество правонарушений.

В результате эффективной деятельности работающих в 475 опорных пунктах милиции нашей столицы инспекторов профилактики и осуществляемых ими мероприятий по выявлению и устранению причин, приводящих к совершению преступлений, за прошедший период этого года в большинстве махаллей не было совершено ни одного преступления. Организация вокруг опорных пунктов милиции различных кружков, пунктов малого бизнеса и спортивных площадок способствует содержательной организации свободного времени молодежи, оказывает положительное воздействие на повышение эффективности проводимой работы.

Хорошие результаты при этом дает тесное сотрудничество инспекторов профилактики с активистами махаллей. В результате профилактических мероприятий по выявлению и устранению причин, приводящих к совершению преступлений, за прошедший период этого года в большинстве махаллей не было совершено ни одного преступления. Организация вокруг опорных пунктов милиции различных кружков, пунктов малого бизнеса и спортивных площадок способствует содержательной организации свободного времени молодежи, оказывает положительное воздействие на повышение эффективности проводимой работы.

Накануне праздника Навруз эта работа поднята на качественно новый уровень. В эти дни в каждом районе и махалле проводятся разъяснительные мероприятия, призывающие к бдительности и остерожности. В частности, организуются встречи, посвященные предупреждению правонарушений, содействию воспитанию здорового и духовно зрелого молодого поколения, ограждению молодежи от различных отрицательных воздействий. Регулярное проведение такой работы способствует ограждению населения, особенно молодежи, от негативного воздействия различных отрицательных течений.

Кроме того, проводятся постоянные рейды, направленные на сохранение общественного порядка, обеспечение дорожной и пожарной безопасности, недопущение возникновения чрезвычайных ситуаций. В частности, в целях обеспечения пожарной безопасности в населенных пунктах, отраслях экономики и на объектах социальной сферы ведется разъяснительная работа по соблюдению необходимых правил, совместно с соответствующими ведомствами в домах, организациями и на предприятиях проведены проверки. Изучено противопожарное состояние мест проведения праздничных торжеств, а также территории вокруг них. В результате на граждан, наложены соответствующие правила. На площадях и в парках культуры, где пройдут праздничные мероприятия, принятые меры пожарной безопасности, организованы дежурства работников сферы, сообщает УзА.

В дни праздника важное значение также имеет обеспечение безопасности дорожного движения. Поэтому проведена весомая работа по улучшению состояния дорог, обновлению светофоров и дорожных знаков. Самое главное, на наших широких и ровных дорогах скратилось количество правонарушений, совершаемых водителями. Кроме того, в целях недопущения проникновения в город огнестрельного оружия, взрывчатых и наркотических веществ в пунктах дорожно-патрульной службы проводится тщательная проверка автотранспортных средств.

Организованно продолжаются широкомасштабные мероприятия «Тозалаш», направленные на обеспечение безопасности. Правонарушения, выявляемые в ходе мероприятия, своевременно устраняются.

Следует отметить, что сохранение мира и спокойствия в стране – долг не только работников органов внутренних дел, но и каждого гражданина. Это требует особой бдительности и остерожности. Ведь каждый из нас несет ответственность за проведение приближающегося праздника Навруз в мирной и спокойной обстановке, с хорошим настроением.

Норгуль АБДУРАИМОВА.

В русле реформ

На заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2014 году и важнейшим приоритетам экономической программы на 2015 год, особо отмечен рост доли доходов от предпринимательской деятельности в общем объеме доходов населения. В годы независимости этот показатель увеличился с 10,6 процента до 52 процентов.

Это один из самых высоких показателей среди стран СНГ.

ПРИОРИТЕТ ЧАСТНОЙ СОБСТВЕННОСТИ – ФАКТОР ЭКОНОМИЧЕСКОГО РОСТА

Важную роль в этом играют со-зданние в нашей стране прочных нормативно-правовых основ обеспечения неприкословенности частной собственности и инвестиций, предоставление собственникам льгот и гарантий. В настоя-щее время в целях дальнейшего развития частной собственности и предпринимательства решаются такие приоритетные задачи, как предоставление полной свободы для развития сферы, устравнение всех препятствий и ограничений на этом пути.

Об этом говорилось в ходе «круглого стола», посвященного укреплению права частной собственности и ее правовых основ, организованного в столице Комитетом Законодательной палаты Олий Мажлиса по законодательству и судебно-правовым вопросам совместно с Центром повышения квалификации юристов при Мини-стерстве юстиции, сообщает УзА.

Председатель Комитета Законо-дательной палаты Олий Мажлиса по законодательству и судебно-правовым вопросам Д. Абдукадов, директор Центра повышения квалификации юристов при Ми-нистерстве юстиции А. Гафуров и другие отметили, что обеспечение приоритета права на частную собственность служит важным фактором свободной деятельнос-ти предпринимателей. В соответ-ствии с требованиями времени укрепляются правовые гарантии ак-тивного развития малого бизнеса и частного предпринимательства.

С этой целью разработан про-ект закона «О внесении изменений и дополнений, а также при-знания утратившими силу некото-рых законодательных актов Республики Узбекистан в связи с дальнейшим усиливением права частной собственности». 20 февраля текущего года законопроект был рассмотрен на пленарном заседании Законодательной палаты и принят в первом чте-нии. Фракциями политических партий и депутатской группой от Экодвижения были внесены предложения и рекомендации, направленные на совершенствование отдельных положений законо-проекта. Исходя из этого Ко-митетом по законодательству и судебно-правовым вопросам была создана рабочая группа по совер-шенствованию законопроекта с участием специалистов заинтересованных министерств, ведомств, ученых, практиков.

На мероприятии, в котором приняли участие депутаты, пред-ставители Высшего хозяйствен-ного суда, Генеральной прокуратуры, Минэкономики, Минфина, Минюста, МВД, Госкомконкурен-ции, Государственного налогово-го комитета, Ташкентского госу-дарственного юридического уни-верситета, были высказаны пред-ложения по совершенствованию отдельных норм законопроекта, направленных на дальнейшее уси-ление права частной собственности.

Н. АБДУРАИМОВА.

Как известно, не бывает рынка без конкуренции, которая является прочной основой для здоровой национальной экономики, нацеливающей предпринимчивых людей на улучшение качества товара и совершенствование производственных процессов, позволяет развивать формы обслуживания, быть более активными в представлении максимума услуг.

Общество с ограниченной ответ-ственностью «FAR-LAV FURNITURE», созданное три года назад благодаря стараниям опытного предпринимателя Зухура Хужа-ева, сейчас прочно встало на ноги. Предприятие специализи-руется на производстве мебе-ли для дома и офиса.

Специалисты-мебельщики в работе с клиентами используют индивидуальный подход и раз-рабатывают проекты в соответ-ствии с пожеланиями заказчи-ков «под ключ». Продукция сер-тифицирована и обеспечивает-ся бесплатным гарантитным об-служиванием. Помня о том, что конкуренция обеспечивает воз-можность выбора, причем по-требители своим решением как бы голосуют за продукцию того или иного предприятия, здесь постарались сделать ставку на оригинальность, эстетичность, доступную стоимость изделий. Кроме того, сжаты сроки исполнения заказа, на уровне под-держивается марка изготовите-ля.

В фирменном салоне каждо-му предоставлена возможность ознакомиться с образцами ме-бели, каталогом фурнитуры. Внедрение новых технологий, старание трудиться без сучка, без задоринки – гарант того, что и спустя годы продукция

«FAR-LAV FURNITURE» будет радовать потребителей своей красотой и добротностью.

– С каждым годом крепнет экономика страны, – говорит менеджер Азиз Абдуллаев. – Наш трудовой коллектив вос-принимает это с большой ра-достью. В перспективе и мы на-мечаем расширить свое произ-водство, организовать новые рабочие места, увеличить ас-ортимент, наладить новые партнёрские связи.

Успешно конкурирует на рынке отечественной продукции и ООО «QAYUM HOJI SERVIS». Полимерные красители «Masterbatch» всех цветов, полизтиленовые пленка и трубы от 16 мм до 800 мм, мешки и пакеты, гидрогели для растений, клей этикеточный пользуются спросом. Вся про-дукция сертифицирована. В про-изводстве используется ка-чественное первичное сырье, соотвествующее стандартам, в том числе санитарным. Коллек-тив постоянно снижает себес-тоимость изделий и смог обес-печить себя заказами в масш-табе страны.

Благодаря продуманному под-ходу к организации про-изводства здесь растут объемы, строятся планы по развитию эк-спорта.

И. КОГАН.



Современные технологии широко применяются на отечественных предприятиях.

С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ МЕТОДИК

В совершенствовании системы образования большое внимание уделяется самообразованию, взаимообмену опытом, повышению квалификации учителей. Самые активные, инициативные педагоги, находясь в постоянном поиске, демонстрируют свое мастерство на различных мероприятиях, конкурсах.

Учитель немецкого языка государственной специализированной общеобразовательной школы № 60 Мирабадского района столицы Ева Мирзаева – победитель республикан-ского смотра-конкурса «Лучший учитель-пред-метник года».

– Моя педагогическая карьера началась в то время, когда я заканчивала четвертый курс факультета зарубежной филологии Национального университета Узбекистана имени Мирзо Улугбека, – рассказывает моло-дой педагог. – За плечами небольшой опыт профессиональной деятельности, поэтому старших коллег считаю своими наставника-ми. Используя передовые педагогические

методики, стараюсь организовывать свои уроки и кружковые занятия с творческим подходом, а для этого важно совершенствовать свои знания и никогда не бояться сде-лать шаг к новым открытиям.

Уроки немецкого языка Евы Мирзаевой на-сыщены различными видами работ, проходят в нетрадиционной и интересной форме. На каждом занятии школьники получают большой объем информации.

– Знание языков, безусловно, имеет боль-шое значение в современном обществе, – продолжила она. – Чем больше языков зна-ет человек, тем лучше он может ориентиро-ваться в жизни, получать информацию по-

средством книг, газет, Интернета. Всегда стараюсь, чтобы каждый ученик был акти-вен на уроке.

Молодой педагог часто применяет новые методы обучения, которые всегда вызыва-ют живой интерес и повышают активность учащихся.

– На мой взгляд, человек должен все-гда профессионально развиваться, поэто-му с удовольствием принимаю участие в различных тренингах, семинарах, «круглых столах», – говорит Ева Мирзаева. – На-пример, в нашей школе каждую пятницу проходят открытые уроки. К этому мероп-риятию привлекаются и носители языка. В ходе обсуждений получаю много ценной информации: как методически правильно организовать урок, применять новые пе-дагогические и информационно-коммуни-кационные технологии, а также как плани-ровать занятия с учетом развития устной речи учеников.

Ева Мирзаева постоянно совершенствует свое профессиональное мастерство, нахо-дится в творческом поиске и идет в ногу со временем.

Фаррух БАБАКУЛОВ.

ОРИЕНТИРУЯСЬ НА ПЕРСПЕКТИВУ

Презентации

КНИГА О НОВОМ ЛИКЕ ДРЕВНИХ ГОРОДОВ УЗБЕКИСТАНА

Редакцией газеты «Правда Востока» был презентован сборник «Кадим шахарларнинг янги жамоли» – «Новые лики древних городов», рассказывающий о современной жизни древних городов Узбекистана.

Книга состоит из статей и фотоиллюстраций, опубликованных на страницах газеты в про-шлом году под од-ноименной рубри-кой.

Древние города Узбекистана, являющиеся неотъемлемой частью об-щемирового истори-ческого и культурного наследия, сегодня преврати-лись в современ-ные мегаполисы с высоким качеством жизни. Посред-ством газетных материалов читателям открылся удивительно преображеный новый облик независимой страны, вызывающий огромную гордость за нашу Родину.

Построенные за годы независимости современные жилые комплексы и промышленные пред-приятия, медицинские и учебные заведения, спортивные сооружения, широкие улицы, красивые пло-щади и зеленые парки составили красочную па-нораму нового, обновленного Узбекистана. Беседы с предпринимателями и фермерами, учителями и врачами, людьми науки, деятелями искусства и спорта свидетельствуют о новом образе жизни, принятом всеми гражданами нашей страны. Все это – результаты социально-экономических, общественно-политических и социальных реформ, продолжающих украшать облик наших древних го-родов, менять мировоззрение и качество жизни их жителей.

Несомненно, книга, рассказывающая об этих ко-лоссальных преобразованиях, будет интересна широкому кругу читателей.

УзА.

Реклама и объявления

ООО «REAL AUCTION»

приглашает на открытые аукционные торги Судебный департамент города Ташкента выставляет на торги следующее имущество: согласно исполнительному листу за № 1-583/2013 от 04.10.2013 г. автотранспортное средство, хранящееся на территории «Спейс Арсенал» МЧЖ: «Лексус LX470», госномер 01J850HA, 2007 года выпуска. Стартовая цена – 160 155 000 сум. Аукционные торги со-стоятся 10 апреля 2015 года в 11:00. Судебный департа-мент Шайхантаурского района города Ташкента выставляет на торги следующее имущество: I. Автотранспортные средства, хранящиеся на территории «Авто Плаза Сервис» МЧЖ: 1. Согласно исполнительному листу за № 1074/15 от 12.12.2014 г. «Ласетти», госномер 01F110CA, 2013 года выпуска. Стартовая цена – 56 000 000 сум. 2. Согласно исполнительному листу за № 383/15 от 22.01.2015 г. «Нек-сия», госномер 01F568NA, 2012 года выпуска. Стартовая цена – 33 486 914 сум. 3. Согласно исполнительному листу за № 5876/15 от 21.07.2014 г. «Ласетти», госномер: 01A037QA, 2013 года выпуска. Стартовая цена – 56 000 000 сум. II. Автотранспортные средства, хранящиеся на терри-тории ДП «Автомото-Хаваскор Ганга сервис». 1. Согласно исполнительному листу за № 329-30/15 от 22.01.2015 г. «Ласетти», госномер 10A093KA, 2013 года выпуска. Стар-товая цена – 54 000 000 сум. 2. Согласно исполнительному листу за № 329-30/15 от 22.01.2015 г. «ВАЗ-2106», госномер: 01Y297DA, 1980 года выпуска. Стартовая цена – 6 398 612,44 сум. 3. Согласно исполнительному листу за № 383/15 от 21.01.2015 г. «Кобальт», госномер: 01G926RA, 2013 года выпуска. Стартовая цена – 48 000 000 сум. 4. Согласно исполнительному листу за № 455/15 от 17.01.2013 г. «Спарк», госномер: 01G393JA, 2011 года вы-пуска. Стартовая цена – 29 994 834 сум. Аукционные торги состоятся 13 апреля 2015 года в 11:00.

Прием заявлений от претендентов для участия в аукци-онных торгах приостанавливается за один день до начала аукционных торгов (прием заявок с 10.00 до 16.00). С автотранспортными средствами можно ознакомиться не-посредственно на месте в присутствии соответствующих представителей отдела судебных исполнителей.

Претенденты для участия в аукционных торгах обязаны оплатить 10-процентную залоговую сумму от стартовой цены реализуемого имущества согласно договору заклада на рас-четный счет ООО «REAL AUCTION» в ОАИТБ «Илак ули», Мира-бадский филиал, р/с: 20208000104996600001, МФО 01101, ИИН 302370235. Аукционные торги состоятся по адресу: город Ташкент, Яккасарайский район, ул. М. Таро-бий, дом 31. Тел.: 254-69-13.

Гулохнома № 006795

ООО «EGIS MINERVA», ИИН 302769006, зарегистрированное 23.05.2014 г. в Ми-ра-бадской инспекции за № 006748,

ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления по тел.: (94) 680-46-01.

Общество с ограниченной ответственностью «YUNI SHAXMATIST», ИИН 303074966, зарегистрированное 22.10.2014 г. за № 007848-09 в Шайхантаурской инспекции по адресу: ул. Зулфияхоним, дом 1B, решением о добровольной ликвидации № 1 от 02.03.2015 г.

ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования объявления по телефону: 241-25-14.



Мартовские капризы природы.

Добрые советы

ПРАЗДНИЧНЫЙ ДАСТАРХАН

Сумалак (быстрый рецепт)

Взять 200 г пророщенных зерен пшеницы, 20 г сливочного масла, 1-2 ч. л. меда, 1 апельсин, 1/2 граната, молотый имбирь, соль и сахар по вкусу.

Шаг 1. Пророщенные зерна пшеницы замочить в теплой воде на 1 час. Шаг 2. Слить воду, положить зерна в кастрюлю, залить водой, довести до кипения, добавить соль, сахар, имбирь и варить на слабом огне до готовности. Шаг 3. Заправить сумалак сливочным маслом, полить медом и подать к столу, украсив зернами граната и кружочками апельсина.

Халим (или халиса)

Традиционное блюдо из пшеницы и мяса. Обязательно на праздничном столе. Если сумалак вариат женщины, то приготовление халима – привилегия мужчин. Варить его тоже надо долго, это довольно трудоемкий процесс, поэтому для приготовления халима собирались родственники и соседи.

Взять 1 кг пшеницы, 600 г баарини, 400 г жира для жарки, корицу, соль.

Шаг 1. Пшеницу растолочь в ступе, смачивая водой. Потом просеять и замочить на 6 часов в кипятке. Шаг 2. Нарезать баарину небольшими кусками и обжарить. Шаг 3. В котел положить пшеницу, налить воду и варить 2 часа на слабом огне. Шаг 4. Когда сварится – посолить, выложить на блюдо и приправить корицей и перцем.

Самса с зеленью

Взять 3 стакана муки, 3 яйца, 200 г сливочного масла, 100 г воды, соду, соль, 1 кг зелени (лук, мята, портулак, люцерна, шпинат, пастушья сумка, шавелев), 1/2 стакана растительного масла.

Шаг 1. Муку просеять в миску, сформировать горкой. Шаг 2. В стакан разбить 2 яйца, долить воду и добавить соду и соль. Все разболтать. Шаг 3. Масло растопить на сковороде и 2/3 его выпить в муку. Как следует перемешать, чтобы получилась очень жирная мука. Добавить жидкость из стакана, потом вымесить тесто. Шаг 4. Смазать тесто остатками масла, скрутить в рулет, положить в пакет и поставить на 15-20 минут в холодильник. Шаг 5. Зелень вымыть, мелко нарезать. В казане разогреть растительное масло и положить зелень. Тушить до выпаривания жидкости. Шаг 6. Тесто нарезать на кусочки, каждый раскатать в круг. Шаг 7. В центр круга выложить начинку, загнуть стороны круга так, чтобы получился треугольник, слепить и положить на противень, смазанный маслом, швом вниз. Шаг 8. Смазать яйцом, посыпать белым и черным кунжутом, выпекать 30 минут.

Подготовила Л. САДЫКОВА.

Реклама и объявления

ВНИМАНИЮ СТРОИТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ!

АО «Чилонзор буюм савдо комплекси» объявляет конкурсный отбор подрядной организации для строительства объекта «Строительство многоярусной автостоянки и торгового павильона «Гилам савдо» со вспомогательными зданиями и сооружениями на территории «Чилонзор буюм савдо комплекси».

Заинтересованным организациям необходимо представить документацию в соответствии с нижеперечисленным списком:

- Лицензия.
- Финансовый годовой отчет за 2014 год.
- Сведения о выполненных строительно-монтажных работах за последние 5 лет.
- Сведения о состоянии материально-технической базы.
- Сведения о кадровом составе (количество, состав, стаж, образование).

Предложения принимаются в течение 30 дней со дня выхода объявления.

Контактные телефоны: 287-83-03, 287-91-01.

УЗГИДРОМЕТ сообщает
По данным службы мониторинга Узгидромета, 11 и утром 12 марта погодные условия в Ташкенте 11 марта – переменная облачность, без осадков. Утром возможен туман. Ветер восточный, 3–8 м/сек. Температура ночью – 0–2 мороза, днем – 6–8 тепла. Уровень загрязнения будет пониженным.

На спортивных аренах

ПОБЕДА НАШИХ БОКСЕРОВ В БОЛГАРИИ

Приняв достойное участие в проведенном в городе София (Болгария) традиционном международном турнире «Странжа», наши боксеры завоевали 5 золотых, 3 серебряные и 1 бронзовую медали.

В этом турнире участвовали свыше двухсот спортсменов из более чем 30 государств. В весовой категории до 49 килограммов наш соотечественник Абдулла Кучкаров, одержав победу над представителем хозяев Благовестом Кохужировым, Дмитрием Замотаевым из Украины, Артуром Ховханисяном из Армении, вышел в финал. Нанеся поражение Давиду Алавердиану (Израиль) в решающем поединке, наш боксер стал победителем турнира.

В весовой категории до 52 килограммов Шахобиддин Заиров в финале одержал победу над Джеком Бейтсоном из Англии, а в весовой категории 56 килограммов Муроджон Ахмадалиев не оставил никаких шансов Жанболату Тилегену из Казахстана. В весовой категории до 91 ки-

лограмма, выиграв у Геворга Манукяна из Украины, первое место занял Рустам Туляганов.

Чемпион Азии и мира по боксу среди юниоров, победитель II юношеской Олимпиады Бектемир Меликузин оправдал доверие специалистов и поклонников. В решающем поединке в весовой категории до 75 килограммов наш талантливый боксер, победив Майкла О'Райли из Ирландии, занял высшую ступень пьедестала почета.

Наши соотечественники Эльшод Расулов, Фазилдин Гойбазаров и Баходир Джалолов были награждены серебряными медалями, а Исройл Мадримов был удостоен бронзовой медали.

В целом сборная Узбекистана заняла первое место в общекомандном зачете.

УзА.

В столице состоялось подведение итогов деятельности Федерации футбола Узбекистана в 2014 году.

ОПРЕДЕЛЕНЫ ЛУЧШИЕ ФУТБОЛИСТЫ И ТРЕНЕРЫ

Председатель Федерации футбола Узбекистана М. Усманов и другие отметили, что в последние годы футбол в нашей стране стал одним из динамично развивающихся видов спорта, что служит важным фактором воспитания здорового и гармонично развитого поколения, выявления талантливых спортсменов и их подготовки к престижным соревнованиям, все сторонней поддержки футболистов, тренеров и судей.

В нашей стране возводятся новые стадионы, отвечающие самым современным требованиям и стандартам, реконструируются существующие. Укреплена материально-техническая база детско-юношеских футбольных школ и академий.

В 2014 году молодежная сборная Узбекистана приняла участие в проведенном в Омане чемпионате Азии среди футболистов до 22 лет. На чемпионате континента по мини-футболу в Хошимине (Вьетнам) сборная Узбекистана завоевала бронзовую медаль. На состоявшемсяся в Таиланде чемпионате Азии по футболу среди юниоров до 16 лет команда Узбекистана дошла до четвертьфинала. Наша сборная приняла также участие в XVII Азиатских играх.

Молодежная сборная Узбекистана на победила в четвертьфинале прошедшего в Мьянме чемпионата Азии среди футболистов до 19 лет и завоевала путевку на чемпионат мира, который пройдет в нынешнем году в Новой Зеландии. Наши футболистки до 16 лет успешно прошли отборочное соревнование чемпионата Азии и получили право участвовать в финальном этапе этого турнира, который состоится в текущем году в Китае.

Ж. ТАШХОДЖАЕВ.

ВПЕРЕДИ ОТВЕТСТВЕННЫЕ СТАРТЫ

В Республиканском колледже олимпийского резерва прошел Ташкентский городской этап спортивных соревнований «Умид николлари-2015» по дзюдо среди учащихся 5–9-х классов.

Внедренная в нашей стране в целях широкого привлечения подрастающего поколения к спорту трехступенчатая спортивная система – «Умид николлари», «Баркамол авлод» и Универсиада – стала важным фактором не только подготовки спортсменов высокого класса, но и утверждения здорового образа жизни в обществе.

В этом году спортивные соревнования «Умид николлари-2015» среди школьников пройдут в Хорезмской области. К этому спортивному празднику тщательно готовятся и столичные мальчики и девочки.

В соревнованиях среди юных дзюдоистов в весе до 42 килограммов непревзойденным ока-

зался Абдурахим Шарипов. В весовой категории 48 килограммов Азиз Авазмуродов обыграл всех соперников и занял первое место, а среди спортсменов в весе до 55 и 66 килограммов на высшую ступень пьедестала почета поднялись Темур Абишев и Иброхим Туракулов, сообщают УзА.

Ж. ТАШХОДЖАЕВ.

Отовсюду обо всем

ПО ТОНКОМУ ЛЬДУ

Попытка добраться пешком из США в Канаду (из Детройта в Торонто) по льду замерзшего озера Сент-Клер оказалась неудачной.

Такой переход пытался осуществить на границе штата Мичиган 25-летний американец. Однако он не позаботился о должном снаряжении, что привело к переохлаждению. Путешественник не преодолел и половины пути. К счастью, ему пришла на помощь проезжавшая мимо береговая охрана.

АКТЕРУ ПОВЕЗЛО

У самолета, которым управлял Харрисон Форд, заглох двигатель, но актеру все же удалось совершить жесткую посадку на поле для гольфа. В итоге он отделался сломанной рукой и глубокой раной на голове и был доставлен в больницу в Лос-Анджелес. Жизнь голливудской звезды сейчас вне опасности.

Актера спасло то, что он находился в хвостовой кабине второго пилота. И все могло закончиться гораздо трагичнее, если бы самолет не остановился буквально в 15 метрах от жилого дома.

Как сообщается, Харрисон Форд был один за штурвалом коллекционного одномоторного самолета времен Второй мировой войны. Он – опытный пилот, получивший лицензию на управление самолетами и вертолетами еще в 60-х годах. К тому же это не первая авиакатастрофа, в которой он побывал.

Б. МЕЛИКУЛОВА.

СЛАДОСТИ – В МЕРУ

Всемирная организация здравоохранения настаивает, что сахар вреден, и рекомендует употреблять в день не больше 25–50 граммов сахара, или 12 чайных ложечек.

То есть дневная норма потребления сахара не должна превышать 10 процентов от общего числа потребляемых взрослым человеком калорий. При этом сахар содержится не только в сладостях, но и в тех продуктах, где его, казалось бы, не должно быть. Согласно исследованиям ВОЗ, в Южной Америке дневное потребление сахара достигает до 130 г на взрослого человека, в Северной и Центральной Америке составляет 95 г, в Западной Европе – 101 г, на Ближнем Востоке – 90 г.

ВОЗ отмечает, что переизбыток сахара приводит к избыточному весу и кариесу.

НЕНАСТОЯЩИЙ СЫР

В Италии установлен рекорд – впервые на рынке поддельного сыра «Пармезан» стало больше, чем настоящего.

В Болонье организовали выставку, на которой были представлены образцы поддельного «Пармезана». Как утверждают местные специалисты, на производство такого сыра идет молоко от «деревянных», а не настоящих коров.

Как отмечают специалисты, потери от продаж составили 60 млрд. евро. К тому же такой подход способствовал сокращению рабочих мест, ухудшению экономической ситуации, не говоря уже о престиже продукции.

Подготовила Е. КАТИНА.

Газета зарегистрирована в Управлении по печати и информации г. Ташкента. Регистрационный № 02-2 от 19 января 2007 года

По вопросам доставки обращаться в почтовые отделения по месту жительства или в отдел эксплуатации ГСП «Ташкент почтамти» по телефону 233-74-05

Газета сверстана в компьютерном центре редакции

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»

адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41

Главный редактор
Акмаль АКРАМОВ

Подписано в 16.30

1 2 3 4 5